



SECȚIA-ȘCOALĂ

Am citit cu mult interes articolul „Școala celor perseverenți”, publicat în ziarul „Știința”, în care se vorbește despre munca depusă de ing. Ștefan Poteraș...

ing. Șerban Gh.), electronică (predă tov. Emil Delapeta, tehnician). După ce s-au luat toate măsurile organizatorice, la sfârșitul lui noiembrie unul dintre am început cursurile...



Concursul inovatorilor Cabinetul tehnic din întreprinderea „Feroeni”-Ploiești a organizat un concurs cu premii pentru cele mai bune inovații.

Din activitatea femeilor collectiviste În loama anului trecut, la Izvoru Dulce, un sat din raionul Buzău, a luat ființă gospodăria colectivă „Olga Băncu”...

Pe marginea articolului: „Cînd își va răscumpăra Vasile Găman greșeala?”

Gyuri este acum „băiatul nostru”

Ce-ar fi să-mi spun și eu părerea? Oare experiența mea, cele ce știu eu din viață, problemele care se pun colectivului meu, familiile mele, oamenii din jur — nu pot să intereseze și pe alții? Ce-ar fi să scriu și eu, să influențez desăvârșirea lucrurilor în direcția justă?

În vitrinele librărilor

BARBU DELAVRANCEA: Nuvele și poezii. Apărut în colecția „Biblioteca școlară” (Editura tineretului), volumul îmbrănețită unele dintre cele mai reprezentative pagini scrise de Barbu Ștefănescu-Delavrancea...



„Mai tare ca moartea” se intitulă în original „Vintul” — și credem că acest titlu simbolic ar fi trebuit păstrat. Căci ceea ce se dovedește a fi mai puternic decît moartea nu este altul un om, ci mai degrabă torentul de tineri comunisti care în 1918, în vîlvățele războiului civil, ascultînd de chemarea partidului, se îndreaptă spre Moscova...

NOTA Nu ajung doar microscopetele BAIĂ MARE (cosp. „Știința”). În raionul Satu Mare funcționează 18 circumscripții sanitare. Medicii care le deservesc veghează zi și noapte la sănătatea locuitorilor satelor de prin partea locului...

SEXTA Așa că ar fi necesar ca Ministerul Sănătății și Prevederilor Sociale să găsească fără întârziere substanța capabilă să-i reactivizeze pe cei care răspund de aprovizionarea cu medicamente a raionului Satu Mare și a altor raioane din regiunea Baia Mare.

Pe ecranele CINEMATOGRAFELOR după multă mizerie morală îndurată — începe să-și întrevadă drumul în viață... Dar mai puternică decît moartea este forța tuturor acestor tineri revoluționari care se vadeșcă a fi în stare, sub conducerea partidului bolșevic, să clădească viitorul lor așa cum l-au vădit cu toții, așa cum l-au dorit și cei care s-au jertfit.

Se extinde cultura sfeclei de zahăr În raionul Sf. Gheorghe în învățăreșii și-au propus ca în anul 1960 să extindă și mai mult cultura sfeclei de zahăr și să sporească producția la hectar. Gospodăriile colective din Moacă, Leț și Ghidfașul vor cultiva cu 25-50 ha sîcled de zahăr mai mult decît anul trecut...

CINEMA televizivune

programul de RADIO Joi, 18 FEBRUARIE Emisiunea „Insemnării de scriitori”: Conducerea de către partid, cheșia a succesorilor literari... Emisiunea „Flăcările noastre”: Program de filme documentare...

JAKAB LUDOVIC director adjunct la I.P.R.O.F.I.L. Libertatea-Cluj



